

РЕШЕНИЕ

от 29.01.2015 № 6

О внесении изменения в Положение о статусе депутата Совета Омского муниципального района Омской области, утвержденное решением Совета Омского муниципального района Омской области от 27.09.2007 № 64

Руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Омского муниципального района Омской области, Регламентом Совета Омского муниципального района Омской области, Совет Омского муниципального района Омской области

РЕШИЛ:

1. Внести в Положение о статусе депутата Совета Омского муниципального района Омской области, утвержденное решением Совета Омского муниципального района Омской области от 27.09.2007 № 64 (далее - Положение), следующее изменение:

Статью 22 «Обеспечение материально – финансовых условий для осуществления депутатом его полномочий» Положения изложить в новой редакции:

«Статья 22. Обеспечение материально – финансовых условий для осуществления депутатом его полномочий

Депутатам возмещаются расходы, связанные с осуществлением депутатских полномочий, в порядке и размерах, установленных решением Совета Омского муниципального района Омской области.».

- 2. Действие настоящего решения распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2015 года.
- 3. Организационно кадровому управлению Администрации Омского муниципального района Омской области обеспечить опубликование настоящего решения в газете «Омский пригород».

4. Советнику Главы муниципального района по информационной политике Конышевой Е.П. обеспечить размещение настоящего решения на официальном сайте Омского муниципального района Омской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Глава муниципального района

Г.Г. Долматов